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Ξεκίνησαν τα «Πενθήμερα Δημιουργικής 
Απασχολήσεως» στην Ιερά Μητρόπολη Γλυφάδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας

Τα «Πενθήμερα Δημιουργικής Απασχολήσεως» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας ξεκίνησαν για δεύτερη χρονιά 
την Δευτέρα 3 Ιουλίου 2023

Την έναρξη κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γλυφάδας κ. Αντώνιος, 
που τέλεσε τον Αγιασμό και εν συνεχεία συνομίλησε με τα παιδιά και τους γονείς 
τους και με τα Στελέχη και είπε ωφέλιμους και πατρικούς λόγους για όλους.

Τα Πενθήμερα θα διαρκέσουν 2 εβδομάδες. Θα αρχίζουν 8 το πρωί και θα 
τελειώνουν 3 το μεσημέρι. Το πρώτο πραγματοποιείται από 3 έως 7 Ιουλίου για 
παιδιά Β’ έως Δ’ δημοτικού στον Ι. Ν. Φανερωμένης Βουλιαγμένης και το 
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δεύτερο θα πραγματοποιηθή από 10 έως 14 Ιουλίου για παιδιά Ε’ και ΣΤ’ δημοτικού 
στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Γλυφάδας. Για δύο εβδομάδες δεκάδες παιδικές φωνές θα 
δώσουν μια ιδιαιτέρα ζωντανή παρουσία στις ενορίες αυτές.

Στα Πενθήμερα θα πραγματοποιηθούν διάφορες δράσεις, όπως δημιουργικά 
εργαστήρια, θεατρικά παιχνίδια, αθλητισμός, λατρευτικές ευκαιρίες, μελέτη 
συντόμου αγιογραφικού αναγνώσματος για παιδιά, καλλιτεχνικές και πολιτιστικές 
δραστηριότητες, ελεύθερο παιχνίδι, ζωγραφική, προβολές, μουσική και επισκέψεις 
σε Προσκυνήματα και άλλα. Το δεκατιανό και το γεύμα είναι πρσφορά της 
Μητροπόλεως.

Με τα Πενθήμερα αυτά παρέχεται ουσιαστική συμπαράσταση και βοήθεια στην 
σύγχρονη εργαζομένη οικογένεια, αλλά και συνεχίζεται η επικοινωνία της 
Εκκλησίας με τα παιδιά το καλοκαίρι.

Κατά την περυσινή πρώτη χρονιά λειτουργίας τους είχαν απόλυτη επιτυχία. Γι’ 
αυτό συνεχίζονται και εφέτος, που η συμμετοχή είναι μεγαλύτερη.

Η διακονία αυτή υλοποιείται από Στελέχη, Κατηχητές και Εθελοντές της 
Μητροπόλεως, με Γενικούς Υπευθύνους και Συντονιστές τους Υπευθύνους του 
Γραφείου Νεότητος της Μητροπόλεως π. Αντώνιο Χρήστου και Διάκονο π. 
Στυλιανό Τζωρτζάκη, προς τους οποίους η Ιερά Μητρόπολη Γλυφάδας εκφράζει 
πολλές ευχαριστίες.





























 


